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T'BIIOY MO «HAPO-®OMHHCKHUA MOJJUTEXHUYECKAHN TEXHUKYM»

Nwms ['pynna
OJIMMITNATHBIE 3AJIAHUSA 10 MATEMATHUKE JIJIAA 1 KYPCA I'PYIIII CIIO U HITIO
1. Haiinnre 35aueHue BBIpa)KeHI/ISI\/W .

A.30 B. 300 B. /300

Damumnus

I". 90000

OrtBerT:

2. Owuwmcnax a, b, c u d u3Bectno, uro a<b, b=c, d>c. CpaBuure yucna d u a.

A. CpaBHUTH HEBO3MOIKHO. b. d=a. B. d<a. I'. d>a.

OrtBerT:

3. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIY rpadukamu QyHKIMA U HopMyliaMu, KOTOPBIE UX 331aI0T.

I'PAOUKHU

..... B) [ 1]
OOPMVIJIbI
1.y=-4/x 2.y=-2x 3.y=-x*-4x-5
OtBet: A- b- B-
S 5
o 3 7°5 7
4. Haiinure 3HaYCHUE BBIPAKEHUI—
15-1°28
OrTBer:
13

3
4. Pemure ypaBHEHHE — = .
yp Ux2—9 x2—6x+9 2x2%+46x

OrtBerT:




5.B tpeyronsuuxe ABC menuana BM B 1Ba pa3a MeHbIIE CTOPOHBI AB u 06pasyer ¢ Heii yron 40°. Haiinure
yroi ABC.

N

OrtBerT:

2

npn,x=7+5\/§, y=5—\/§.

7. Haiinure 3Ha4YeHNE BBIPAKEHUS H
A p x2—5xy " x2-25y2

OrtBer:

8. Pemmre HepaBeHCTBO -7X +7 > -7 + OX.

OrtBer:




Pemenue 3a)1am/1171 K OJIMMIIMA/IHBIM 3alaHUAM

1. Haiigure 3na4enue Beipaxkenusy 24 x 32 x 54,

A. 30

b. 300

B. v300

I". 90000

OtBerT:

b

2. Owuncnax @, b, ¢ u d ussectro, uro a<b, b=c, d>c. Cpasuure uncna d u a.

A. CpaBHUTH HEBO3MOXHO.

B. d=a.

B. d<a.

OtBerT:

I'.d>a.

I

3. YcraHOBHTE COOTBETCTBUE MEXIY rpadukamu QyHKUMA U HopMyliaMu, KOTOPBIE UX 33]1al0T.

I'PADOUKU
...... R L S
01 T T &
..... . B) I I I
DOOPMYVJIbI
ly=-2x2y=-x*-4x-5  3y=-4/x
Otser: A-3 B-1 B-2
S5 5
377°577
4. Haiinute 3HaueHUE BHIPAKEHUS i
15-1°28
4
OTBCTIE
4. Pemmnre ypaBHEHHE 3 _ ! -3
’ yp Y%2-9  x2_6x+9  2x2+6x
O3 x € R, kpomex= 3, x=-3, x=0
B6X(x-3)-2X(x+3)=3(x — 3)?
X*-6x-27=0
X=-3 ne exooum ¢ O/[3
x=9
OtBetr: X=9




5. Pemmute HEpaBeHCTBO -7X +7 > -7 + 9X.
Pemenne
-IX+7+7-9x>0
-16x+14>0

OtBeT: _ Xe L-~,§)
6. B tpeyronsuuke ABC memuana BM B 1Ba pasza MeHbIE CTOPOHBI AB u obpasyeT ¢ Heif yrom 40°.
Haiinure yron ABC.

Pewenue

/\/ﬁ\ [Tponnum menuany BM 3a touky M Ha ee niuny 1 moinyuuMm Touky D (cm. puc.).
AjIWC Tak kaxk AB = 2BM , to AB = BD , 1o ectb Tpeyrombuuk ABD —

paBHOOeApeHHbIN. Cen0BaTeNbHO,

D
£BAD = £BDA = (180° - 40°) :2 = 70°.

Yerpipéxyronpauk ABCD sBisieTcsl mapajuieiorpaMMOM, TaK Kak €ro JHAaroHalld TOYKOW TMepecedcHHs
nensitest mornoniam. 3uaunt, £CBD = £ADB = 70°. Torna £ABC = £ABD + £CBD = 110°..

Otser: 110°

X2

mpu x =7 +5V3, y=5-—+3.

7. Haiiaure 3HaUEHUE BBIPAKECHUS :
a p x2—5xy "x2-25y2

OTtBeT:




